
Murat GÜL 

                          TAMAMLA-2 

     Soru işaretlerinin yerine her satırdaki birinci sözcüğü tamamlayan, ikinci 

sözcüğü başlatan harfleri bulunuz.Bu harfler yukarıdan aşağıya doğru 

birleştirildiğinde hangi sözcük oluşacak? 

   

                            Örnek                                                            Çözüm  

LİM ON UR 

MAN TI RAŞ 

 

 

 

 

 

 

    

 

LİM ? UR 

MAN ? RAŞ 

SON UŞ …... 
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…… GÜ ZELE 

PA 

TO 

HAT 

TA 

KAR LİP …... 

…… MAR DIN 

KOR LAK …... 

…… PER SEN 

SİL YİM …... 

…… RE SAN 

 HA E …... 

…… KU HAF 

SİN AK …... 

……   DO U 

AR FAK …... 

…… A LA 
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